11Iro

NAmsn: Brapumup
Bo3spact: 65

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.03.2010 23:30:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.03.2010 09:19:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/135004/answer/135005




YBaxaemuiti Bnagumup! OHEM MOTYT OKa3aTh TOIBKO 00IIeyKpeIsgiollee NeiCTBIE, HO
HETIOCPEeCTBEHHO Ha TeCTOCTEPOH He fAeucTBy0T. Hopma TecTtocTtepona: 2-10 ur/mn unu 5,76 - 28,14
HMOJIb/NI. Y Bac HOpManbHBEIYA YPOBEHB, BEPOSITHO IO3TOMY Bpay U He Ha3Ha4YMU/ Celr(puiecKux
IpernapaTroB. YIauu.



